

# 父亲留下的房子儿子无权入住？

## 爷俩闹翻儿子出走，老人临终前将房产赠与侄子

星报讯(亚伟 记者 杨文艺 宁大龙) 三年前,阜阳市的游标(化名)与父亲游强国(化名)闹翻。一气之下,游标离家出走,三年未归。今年10月,父亲游强国病重,游标闻讯后从外地返回家中。随后,他得知父亲已将房产赠与他人。

### 产生矛盾,儿子离家出走

今年35岁的游标,母亲8年前去世。2001年,在父亲的安排下,游标与丁小丽(化名)建立了家庭。2007年,两人离婚。2008年,经朋友介绍,游标认识了梁娟(化名),两人一见倾心,两个月后,游标告诉父

亲自己准备娶梁娟。“不行!你要是和她结婚,咱们就断绝父子关系!”游标的婚事遭到父亲极力反对,原因是梁娟有过婚史,还带着一个孩子。2008年6月,游标一气之下,带着梁娟远赴广州打工,三年未回。

今年10月18日,游标接到堂兄游海(化名)电话:父亲病危,请立即返家,游标连忙去买车票。10月20日,游强国离开人世。

### 准备搬家,发现房子易主

据游标介绍,父亲名下有一套房产,三室一厅。办理完父亲的丧事后,游标返回

广州辞职,举家返乡。11月18日,他和妻子梁娟准备搬进父亲房子时,却被告知房子已被父亲赠与堂兄游海,他无权居住。

游海称,游标离家出走后,对父亲不闻不问,老人生活困难,三年来一直由他照顾。游强国临终前将房产赠与了他。

随后,游海向记者出示了游强国所立的遗嘱,上面显示的内容确实与他所说的一样。游标也承认上面的内容确实出自父亲之手,“我认识他的字迹。”

“明明就是我们家的房子,怎么变成别人的了?”游标实在想不通,多次与堂兄发生纠纷。同时,游标向记者透露,这套房产

为父亲和母亲共同所有,“房产证上登记的也是他们两个人的名字。”

### 律师:无权收回父亲赠与

对此,记者采访了安徽惠君律师事务所律师刘树德。他认为,游强国通过遗嘱的方式将自己的房产赠与侄子,从法律上讲,这份赠与已经生效,游标无权收回,因为“老人可以自由支配自己的财产”。

同时,律师认为,这套房产为游强国与妻子共同所有。他的妻子去世时,并未对自己的财产进行特殊安排,因此,游标可以继承母亲的那部分房产。

## 时间过于集中,专家提醒 自主招生别贪“撞大运”

星报讯(星级记者 桑红青) 这几天,浙江大学、中南财经政法大学、华东师范大学等数十所名校自主招生政策密集发布。其中,即日起,浙江大学招办开始通过中学推荐和学生自荐两种方式接受有意向参加高校自主选拔录取的高中毕业生,报名工作至本月18日截止。该校明年将继续与清华、上海交大、中国科大等7所高校进行联考。该校还将首次推出“攀登计划”、“创意设计人才计划”和“西迁之路学子计划”。

与此同时,“北约”、“华约”和“卓越联盟”仍将上演“三国杀”,各校已经开始接受考生报名。省考试院相关负责人表示,各校自主招生过于集中,可能一定程度上影响高中的教育教学秩序,建议高三学生和家要结合自己学习成绩有选择地参加部分学校自主招生,不能抱着“撞大运”的侥幸心理。

## 偷车逃跑途中发生事故 交警现场处理时识破将其抓获

星报讯(李大鹏 操和分 记者 李世宏) 本已将他人摩托车盗窃得手,不料驾车逃离途中竟发生事故,在交警处理时露出破绽后被抓。日前,这个“倒霉”的盗窃犯被霍邱县法院以犯盗窃罪判处有期徒刑二年零七个月。

2011年7月,霍邱人韩某和韩某某(另案处理)预谋偷摩托车卖。7月20日凌晨6时许,在叶集发现有摩托车停放在工地外后,两人偷走一辆雅马哈牌摩托车,逃到六安。当天中午,两人在六安又偷了辆摩托车后,各骑一车返回霍邱,行驶到马店镇时发生交通事故。交警处理事故时,韩某露出破绽,被当场抓获。



日前,淮南师范学院师范生在校内就业洽谈会现场选择合适的就业岗位。当日,淮南师范学院2012届毕业生就业洽谈会举行,来自长三角地区及安徽省内的170多家民办学校、企业提供了5000余个就业岗位,一些全能师范生、幼师成为招聘单位争抢的“香饽饽”。陈彬 记者 圣林 文/图

# 战略性新兴产业不能“一刀切”

## 安大副校长“炮轰”战略性新兴产业与传统产业割裂

星报讯(星级记者 宛月琴) 战略性新兴产业要发展,但不能与传统产业完全割裂。日前,在一场名为“新跨越达沃斯”的安徽战略性新兴产业发展高峰论坛上,安徽大学副校长王群京就表达出这样的隐忧。而参加论坛的省发改委相关负责人、省内知名经济学家及相关企业代表,也从不同侧面深度探讨了我省战略性新兴产业的发展走向。

### 故事:一个面板少掏600亿元

战略性新兴产业到底有多远?能给普通百姓的生活带来哪些影响?

论坛上,合肥新站区管委会副主任秦远望讲述的一个小故事颇引人关注:京东方六代线4月正式投产后,国内平板电视

价格普遍下降了30~40%。若按照国内年销售4300万台电视整机计算,以5000元一台为大致标准,就这一项,每年老百姓就可以少掏600~800亿元。

### 基础:家电、汽车是“绩优股”

安徽要大力发展战略性新兴产业,有着自己独特的基础特色和优势产业。

中科大教授刘志迎就认为,战略性新兴产业一定是战略性的,不能急功近利。而除了液晶面板、LED这样的“空降兵”之外,公共安全产业一直是我省的优势产业,独具特色,起步也很早。

省发改委副主任吴劲松则介绍,家电和汽车产业可以说是我省战略性新兴产业亮点中的亮点,这方面的优势更要紧紧

抓住。  
**挑战:高端人才成我省“瓶颈”**

安徽大学副校长王群京则表达出另一种隐忧:发展战略性新兴产业不能与传统产业完全割裂,不能搞“一刀切”,应该双轮驱动,在发展战略战略性新兴产业的同时,对传统产业的升级换代也很重要。

对于战略性新兴产业发展的挑战,企业界也纷纷给出了自己的看法。三安光电董事闾宏柱就提出,目前政府支持力度很大,但高端人才比较缺乏,熟练的产业工人也不充足。马钢集团总经理苏世怀也表示,现在我省发展战略性新兴产业,最头疼的地方就是领军性人才的稀缺,尤其是创新团队的建设还要加大马力。

# 黄山警方

### 走访涉外关系户

近日,休宁溪口派出所开展涉外走访活动,走访中,该所向大家宣传了出入境管理的法律法规和政策法规,以及办理护照的相关程序,积极帮助解决出入境方面遇到的实际困难。此外,该所还对所有涉外关系户情况进行了全面细致登记,实现了对涉外人员“底数清、情况明、管得住、服务好”的工作目标。(方成祥)

### 出入境走访美籍教师

自公安机关开展“大走访”开门评警活动以来,休宁县公安局出入境管理部门积极创新外事管理工作,连续推行了境外人

员证件到期提醒、证照遗失快速援助、未携带身份证件的出具身份证明,及法律咨询等四项方便、快捷、高效的服务措施,并实地走访安徽省重点中学——休宁中学外籍教师,提供各项外事服务,此举措受到外籍教师的一致好评。(邓云浩 水从木)

### 帮助外籍游客找回钱包

近日,屯溪区新潭派出所车站警务室民警正在候车厅内巡逻时,一名外籍旅客向民警求助,经了解,外籍旅客系韩国人,准备乘坐当日上午的班车前往黄山旅游,但在候车厅等车时不慎遗失了钱包,内有证件、银行卡和现金等物。此时旅客周某捡到一钱包正在寻找失主,经民警核对,正是韩国旅客丢失的钱包。外籍旅客拿到失而复得的钱包十分高兴,对热心帮助自己的民警及拾金不昧的周某连声称谢。

### 民警深夜救助一名外籍游客

日前,屯溪区新潭所值班民警接到辖区宝丽风尚酒店报警称:有一名外籍旅客在其酒店迷路了。民警经了解得知,这名旅客姓名,是来黄山旅游的韩国人,因言语不通,准备返回酒店的金先生误坐了出租车来到了宝丽风尚酒店。经民警查询得知,原来金先生入住的是美丽园大酒店,民警立即驱车将金先生安全地送到目的地。

### 为外国游客排忧解难

昨日,屯溪区新潭所值班民警接群众报警称:有一外国游客在汽车站下车后不走,十分焦急地询问工作人员,但因语言不通,不知有什么事。值班民警迅速出警到现场,经耐心地询问得知:这名美国游客刚从黟县西递游玩搭车回屯溪,下车之后才发现一包重要

的资料落在车子上,而班车已离开车站。民警一边安慰外国游客,一边通过总站调度查到刚离开的班车,并及时联系到驾驶员,得知游客落下的资料确实在车上。民警随即带着外国游客在黄口桥附近找到客车,为其找回丢失的资料。

### 徽州区开展境外人员业务培训

昨日,徽州公安分局组织全区宾馆在阳光大酒店举办境外人员临时住宿登记业务培训,各宾馆前台经理和工作人员30余人参加了培训。培训会上,出入境管理大队、岩寺派出所外管民警分别就护照、签证的识别、境外人员住宿登记等有关知识对与会人员进行了系统地培训,通过培训,提高了各宾馆对做好境外人员临时住宿登记工作技能和认识,他们纷纷表示,要严格按照“四实”要求做好住宿登记工作。(叶欣)